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Stjórnarfundur haldinn 2. maí 2002 kl:18:00

Mættir:  Einar, Kári, Þórður, Sigurvin, Birgir,  Guðjón og Sveinn .
1. Fundargerðir síðustu tveggja funda lágu frammi.


2. Innkomin bréf.
Bréf frá UMFÍ /  samráðsfundur UMFÍ verður í Borganesi 11.-12. maí. Ákveðið að formaður sæki fundinn.

Bréf frá Stefáni Bjarkasyni / yfirlit lokunartímabila íþróttamannvirkja í RNB vegna framkvæmda. 

Bréf frá ÍSÍ / átakið Ísland á iði 2002.

Bréf frá ÍSÍ / samningur um flugfargöld milli ÍSÍ og FÍ.

Bréf frá Sigursteini Gíslasyni / Íslandsmótið í Taekwondo Keflavík varð í þriðja sæti og eiga nú fjóra Íslandsmeistara en áttu tvo í fyrra.

Bréf frá sunddeild Keflavíkur þar sem óskað er eftir því að aðalstjórn rökstyðji skriflega af hverju munnlegri beiðni var hafnað varðandi styrk vegna keppnisferðar með Íslenska landsliðinu. Framkvæmdastjóra falið að svara sunddeildinni.

3. Send bréf.

Engin bréf send

4. Hringbraut 108.

Einar og Sveinn skýrðu frá gangi mála. Fleiri lagfæringar þarf við húsið í viðbót við tilboðið. Helstu þættir eru gluggar og gler einnig að grunna húsið með sótgrunni. Spurning er hvort þakið sé vanmetið í fermetrum. Verkið gengur vel og er búið að hreinsa allt út úr húsinu og er uppbygging að hefjast. 
5. 17. júní '02.

Einar sagði frá því að nefndin væri búin að funda þrisvar sinnum og drög að dagskrá lægi frammi.

6. Íþrótta- og leikjaskólinn

Einar sagði frá því að skólinn væri frá 10 júní til 19. júlí. Fyrra námskeiðið frá 10. júní til 28. júní og það seinna frá 1.júlí og til 19 júlí. Búið er að ráða tvo leiðbeinendur en það vantar að ráða einn til tvo til viðbótar. Tvær -umsóknir liggja fyrir frá tveimur stúlkum á aldrinum 17 - 18 ára. Reynt er að finna faglært fólk fyrst. Þátttökugjaldið er ákveðið og verður 4.500- krónur fyrir námskeið.

7. Önnur mál.

Fjármál skotdeildar rædd. Aðalstjórn samþykkir að lána skotdeild það sem uppá vantar vegna afborgunar á láni í Sparisjóði Keflavíkur.

Björn Ingi Knútsson flugvallarstjóri hafði samband við Einar formann félagsins vegna hreinsunar á rusli sem er í Vallargirðingunni. Framkvæmdastjóri sér um málið. Jódís frá fangelsismálastofnun hringdi og var að bjóða okkur að taka fólk í vinnu sem þarf að skila Þegnskilduvinnu fyrir samfélagið. Ákveðið að vísa þessu til knattspyrnudeildar Keflavíkur.

Bókhald knattspyrnudeildar var til umræðu og vildu menn fara að sjá bókhald þessa árs. Framkvæmdastjóra falið að hafa samband við knattspyrnudeild félagsins.

Fleira ekki gert fundi slitið kl. 19:15






