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Stjórnarfundur haldinn 23. jan. 2003 kl:18:00

Mættir:  Einar, Þórður, Sigurvin, Birgir, Sveinn og Guðjón .
1. Fundargerð síðasta fundar lá frammi.

2. Innkomin bréf.
Bréf frá Badmintondeild /óskar eftir heimild til að fara í fjáröflun með sölu á K-lyklakippum. Badmintondeild veitt leyfi til að selja K-lyklakippur. 
3. Send bréf.

Engin.
4. Aðalfundir deilda / félagsins 2003.
Aðalfundir deilda hafa verið auglýstir og  verða haldnir í félagsheimili Keflavíkur Hringbraut 108 og hefjast allir klukkan 20:00. Fyrsti fundurinn er 23. jan Taewondodeild, 24. jan Badmintondeild, 27. jan Skotdeild, 28. jan Sunddeild, 29. jan Fimleikadeild, 30. jan Körfuknattleiksdeild, 31. jan Knattspyrnudeild.
5. Öryggismiðstöð Íslands.

Framkvæmdastjóri sagði frá fundi sem hann átti með fulltrúum Öryggismiðstöðvar Íslands, en hún  hefur óskað eftir samstarfi við félagið varðandi blaðaútburð og heimagæslu. Framkvæmdastjóra falið að gera samning við Öryggismiðstöð Íslands.
6. Skólavegur 32

Framkvæmdastjóri sagði frá því að hann hefði gert gagntilboð að upphæð 9.500.000- krónur vegna sölu á Skólavegi 32 og því hefði verið tekið. Framkvæmdastjóra veitt fullt umboð til að ganga frá sölu á Skólavegi 32. Ákveðið að hafa vinnufund að Skólavegi 32,mánudaginn 27. jan kl.18:00 og fara í gegnum þá hluti sem þar eru til staðar.
7. Önnur mál.

Framkvæmdastjóri sagði frá því að UMFÍ kemur til með að halda stjórnarfund sinn í félagsheimilinu 7. og 8. febrúar. Sjórn UMFÍ hefur óskað eftir því að hitta stjórnarmenn föstudaginn 7. febrúar ásamt stjórn UMFN og fulltrúum RNB.
Framkvæmdastjóri sagði frá því að umslögin með nýja merki félagsins væru komin og þegar farið að nota þau.

Framkvæmdastjóri sagði frá því að Vinnueftirlit Ríkisins hafi ákveðið að taka salinn á leigu.
Framkvæmdastjóri lagði fram starfsáætlun MÍT 2003.
Fleira ekki gert fundi slitið kl. 19:00.
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